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Referat af bestyrelsesmøde 
Onsdag den 26. juni 2024 

på Stengaard 
 
Deltog: Merete, Lea D, Olivia, Katja, Nancy (delvist), Karin (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Vivan, Jørn, Dahlia, Birte, Morten, Anita 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 29. maj blev godkendt. 

o Merete har indkøbt 2 vogne til opbevaring af pony games udstyr. 

 Meddelelser 

o Lea har ansøgt Materiale- og Udviklingspuljen hos Faxe Kommune om tilskud til 

den lille dressurbane. 

o Jill deltog i reception for Benny Agergaard, der stopper som Centerchef i Faxe 

Kommune. Gave blev indkøbt. 

o Der søges medarbejdere til Kultur og Fritid i Faxe Kommune, da nogle 

medarbejdere er stoppet. Vi får muligvis nye kontaktpersoner. 

o DRF Militaryudvalget har udsendt en mail til alle stævnearrangører omkring 

ubehagelige mails/kommentarer vedr. ændringer til stævneplanen m.v. Vores 

opfattelse er, at der nogle gange tages for meget hensyn til stævnearrangørerne i 

stedet for hensyn til rytternes ønsker og behov. 

 Afholdte aktiviteter 

o Arbejdsdag den 22. juni 

 Der var fint fremmøde. Desværre kunne vi ikke male udendørs grundet 

vejret, men der blev malet bomme i ridehuset og ryddet godt op rundt 

omkring. Over sommeren skal hegnet omkring springbanen og 

springdommerhuset males. Lis har tilbudt at male klubhuset og indkøber 

maling hertil. 

 Kommende aktiviteter. 

o Junior Camp den 30. juni til 2. juli 

 Tidsplan og holdinddelinger til aktiviteter er klar. 

 Poster og hjælpere til Orienteringsridt er næsten på plads. 

 Telt sættes op i haven fredag d. 28. kl. 16:00. 

 Små folde til deltagerne opsættes fredag eller lørdag. 

o Military 10. og 11. august 

 Officials er på plads 

 Lea kontakter/finder hjælpere i løbet af juli 
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 Vi skal gøre noget særligt ud af præmieoverrækkelsen vedr. Hold DM. 

Merete spørger Gitte om Sirocco kan være pyntet og frontfigur til 

overrækkelsen. 

 Vi vil gerne have 1 eller 2 personer til at stå for klargøring til 

velkomstreceptionen fredag den 9. – Opslag på FB. 

 Tilsvarende for fællesspisningen lørdag den 10. 

 Afhængigt af antal starter, kan vi muligvis nøjes med at køre på 2 

dressurbaner. 

 Vedr. vettjek kører vi med dressurdommer tjek om lørdagen og dyrlæge/TD 

tjek på terrænopvarmningen om søndagen – altså intet mønstrings vettjek. 

 De, der skal starte i 80-klasser må skridte i terrænet om lørdagen – rute 

fastlægges senere. 

o Store Hestedags Cup 18. august 

 Propositioner er godkendt og der er åbnet for tilmelding. 

 Sløjfeklasser afvikles som normal terrænspringning på tid. 

o Klubmesterskaber i dressur og spring 14. og 15. september (D-stævne) 

 Vi har 3 dressurdommere på plads 

 Banedesigner og springdommer mangler 

 Propositioner til dressur laves med klasser som i maj + 

Klubmesterskabsklasserne (som sidste år) 

 Propositioner til spring laves som vi plejer med B0 fra 10-110 cm og 

Klubmesterskabsklasserne i LB1* for pony og LC for hest (som sidste år). 

 Lea laver propositioner og sender til gennemsyn inden ansøgning 

o Military 6. oktober 

 Vi vil gerne lave propositioner allerede nu, så der kan åbnes for tilmelding, 

så rytterne kan tilmelde til flere stævner samtidigt. 

 Vi har klasser i 70 til 90 med D4 Mesterskab, Talentmesterskab i P70 (Lea 

hører Anne Marie Kaas), HKR Klubmesterskaber og så vil D1 gerne afholde 

deres mesterskab hos os + evt. et holdmesterskab – Lea hører D1 om de er 

klar med propositioner. 

 Nyt fra udvalgene 

o Projekt ridestier i Nordskoven.  

 Afventer møde mellem Bregnetved og Faxe Kommune. 

o Bane- og Materialeudvalg. 

 Vinduesudskiftning i klubhus færdiggøres fredag d. 28. juni. 

 Nye pæle m.v. omkring springbanen sættes i snarest. 
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 Regnskab og budget 

o Vi har modtaget 5.494,87 kr. i sponsorstøtte fra OK. 

o Vi afventer stadig svar på udestående sponsoransøgninger. 

o Vi får (formentlig) godkendt, at vi kan søge om øget lokaletilskud i 2025 for 2024 

vedr. udskiftning af vinduer i klubhuset. 

 Eventuelt 

o Der ligger nu lister til bestilling af klubjakker sammen med et udvalg af jakker/veste, 

der kan prøves. Pt. er der bestilt 4, men vi ved, der er flere der ønsker at bestille. 

Reminder om bestilling laves som opslag på FB - Merete 

o Vi har et ønske om, at der kun bruges gamle bomme som trav-/galopbomme på 

springbanen, da disse ofte skrammes/trædes på under brug. Der skal laves opslag 

og aftales med Mia H.  

o Efter stævner skal vi sætte nyt materiale på bomvognene eller i skuret, så det kun 

anvendes til stævner i en periode. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes onsdag d. 24. juli 2024 kl. 19:00 på Stengaard. 


